

**PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR
ESTADO DA BAHIA**

**PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO
PARA PROGRAMA DE ESTÁGIO DE ENSINO SUPERIOR – DEFESA CIVIL - Nº 01/2022**

A Secretaria Municipal de Gestão, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Termo, **TORNA PÚBLICO** a Segunda Retificação do Edital de Processo Seletivo para Programa de Estágio de Ensino Superior nº 01/2022, conforme segue:

Art. 1º Fica **RETIFICADO** o **Anexo IV** do Edital de Abertura Nº 01/2022, passando a conter a seguinte redação:

Onde se lê:

**ANEXO IV – CRONOGRAMA DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA PROGRAMA DE
ESTÁGIO Nº 01/2022**

EVENTO	DATA
Inscrições	26/07 A 29/07/2022
Deferimento das inscrições	02/08/2022
Publicação da Convocação Prova Objetiva	02/08/2022
Aplicação das Prova Objetiva	07/08/2022
Publicação do Gabarito Preliminar da Prova Objetiva	08/08/2022
Interposição de Recurso contra o Gabarito Preliminar da Prova Objetiva	09/08/2022
Publicação do Resultado Final	18/08/2022

Leia-se:

**ANEXO IV – CRONOGRAMA DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA PROGRAMA DE
ESTÁGIO Nº 01/2022**

EVENTO	DATA
Inscrições	04/08 a 08/08/2022
Deferimento das inscrições	10/08/2022
Aplicação da Prova Objetiva	14/08/2022
Publicação do Gabarito Preliminar da Prova Objetiva	15/08/2022
Interposição de Recurso contra o Gabarito Preliminar da Prova Objetiva	16/08/2022
Publicação do Resultado do Recurso da Prova Objetiva	23/08/2022
Publicação do Resultado Final	23/08/2022

Art. 2º Este termo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Diretoria de Gestão de Pessoas, em 04 de agosto de 2022.

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS
Secretaria Municipal de Gestão